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Ata da Trigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo 

da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos vinte e seis dias do mês Junho, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretario o vereador Raimison 

Antonio de Abreu Santos, segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel 

Martins dos Santos, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, 

João Bastos Rodrigues, Jose Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, 

Raimison Antonio de Abreu Santos, Manoel Cordovil Diniz e Wescley Silva Aguiar. Havendo número 

legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio 

de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio 

GAB/PGMI Nº 127/2019 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha a lei devidamente 

sancionada: Lei Municipal nº 3.250/2019 – Dá nova redação ao artigo 320 da Lei Municipal nº 2.716/2013 – 

Código Tributário do Município de Itaituba, alterado pela Lei Municipal nº 3.136/2017 e dá outras providencias. 

Oficio Circ. Nº 003/2019 de autoria do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA 

que informa o dia da eleição para conselheiros no dia 06 de outubro de 2019. Memo Nº 039/2019 de autoria 

do vereador David Salomão que justifica sua ausência na sessão do dia 26/06/2019. GRANDE EXPEDIENTE: 

Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, comentou sobre o término do período legislativo e que os 

trabalhos internos não cessaram. Em seguida falou sobre o antigo estádio municipal de futebol Teofilo Olegario 

Furtado e que no terreno hoje está sendo construído o hospital regional, sendo que o edil que autorizou a 

construção quando foi secretario de saúde do município. Disse que será construído um estádio em outro local 

e mostrou fotos do novo terreno, comentando que o espaço é menor seguindo padrões internacionais de 

tamanho. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, iniciou seu discurso falando sobre o Centro de 

Reabilitação do município que está sendo construído no residencial Buriti e que ainda não foi inaugurado, 

lembrando que é projeto de indicação de sua autoria. Falou sobre ex prefeitos que passaram e que nunca 

falou mal de nenhum e fez uma reflexão sobre o que se planta e se colhe na vida. Falou sobre o dia do 

agricultor e parabenizou o secretário de agricultura do município pelos eventos em prol dos agricultores. Com 

a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, falou sobre a luta dos vereadores em prol da 

construção do hospital regional em Itaituba e sente se orgulhoso em poder participar desse processo. Com a 

palavra o vereador Junior Pires, registrou a presença de populares em plenário e comentou sobre suas 

solicitações, citando o que pede um ônibus para APAE de Itaituba e a construção de uma praça para 

comunidade Jardim do Ouro. Falou sobre os agricultores e que é uma luta sua há tempos para esse 

seguimento e lembrou da importância dos agricultor no desenvolvimento regional e econômico. Com a palavra 

o vereador Etevaldo Pereira Lima, iniciou seu discurso agradecendo ao prefeito municipal por atender seus 

pedidos para melhorias das comunidades do Distrito de Miritituba. Falou sobre a ação social no distrito e 

agradeceu as secretarias por proporcionarem os atendimentos necessários para população. Comentou sobre a 

área de esporte e a possível construção de um estádio de futebol para Miritituba e espera que o projeto saia 

logo do papel. Com a palavra o vereador Daniel Martins, pediu união entre os vereadores para dia 09 

cobrarem do governador do estado providencias quanto a obra do hospital regional e o que o mesmo já 
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sinalizou que entregará este ano o hospital. Falou que esta semana virá ao município quatro secretários de 

estado e estarão reunidos com o prefeito municipal para possíveis contratos e convênios, melhorando a 

qualidade de vida da população. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, falou sobre a obra do 

hospital regional e tem que cobrar sim do governo do estado para inauguração do mesmo. Disse que o 

prefeito municipal também sempre cobra do governo do estado ações para melhorias do município de Itaituba 

e que os vereadores cobram as mesmas coisas. Falou que procura fazer seu trabalho e ouve criticas, mas não 

se envolve e nem briga, apenas ouve sabendo que existem pessoas que gostam e outras não. O presidente 

propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a proposta em discussão e votação 

a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 513/2019 de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal uma ação social na Comunidade Jacundá, estrada do 

Pimental, com órgãos do Ministério do Trabalho, Cartório Eleitoral, Cartório Civil, setor de identificação civil, 

secretaria de saúde, Assistência Social, CAPS e etc. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 514/2019 de 

autoria dos vereadores José Belloni Nunes e Daniel Martins dos Santos, requerem do executivo municipal um 

Plano de Desenvolvimento e Zoneamento Portuário para comunidade Boa Vista Km 28 Sentido CAIMA, 

Itaituba/PA. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 515/2019 de autoria do vereador José Belloni 

Nunes, requer do executivo municipal a recuperação da estrada da Comunidade California até a comunidade 

Nova Olinda. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 516/2019 de autoria do vereador Daniel Martins 

dos Santos, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem e asfaltamento na 36ª rua Bairro Santo 

Antonio. Requerimento nº 517/2019 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, requer do executivo 

municipal o serviço de recuperação no final da 21ª rua Bairro São Tomé. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 518/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo 

municipal o serviço de construção de uma muro no cemitério da Comunidade 22 Agrovila Nova Esperança. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 519/2019 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer 

do executivo municipal o serviço de terraplanagem e pavimentação asfaltica na Avenida Marcelo Santos 

próximo a Subestação da CELPA. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 046/2019 de autoria do vereador 

José Belloni Nunes que indica ao executivo municipal o projeto de lei que “Dispõe sobre a construção de Escola 

de Ensino Médio no km 5, no município de Itaituba/PA”. Indicação nº 047/2019 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, indica ao executivo municipal que seja instituído o Projeto de lei que “Institui a 

implantação de faixa de retenção e recuo exclusivo para motociclistas nas vias publicas equipadas com 

semáforos no município”. Indicações serão enviadas para o executivo municipal para devidas providencias. 

Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente 

ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison 

Antonio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  
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